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Thank you for choosing GEEKVAPE

* Please read the user manual before using this product for
better user experience.

* Keep the user manual for future reference.

OVERVIEW

Atomizer
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Drip tip

Airflow control
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+———= USB-C charging port
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Setup Guide

. Install coil: Take out a coil from the package box and insert it into
the pod from the bottom.

. Fill e-liquid: Pull out the silica gel plug from the side of the pod,
and fill in e-liquid from the fill slot. It is recommended to fill the
pod as two-thirds full.

. Install the atomizer: Mount the filled atomizer onto the mod.

. Start to use the device: After keeping the device stand for about
five minutes until the coil is primed, and then you are free to use
the device. You can try to rotate the airflow ring on top of the
atomizer to adjust the airflow intake in order to enjoy preferred
vaping setup.
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Product Parameters

« Size: 47.5*24*97Tmm

« Output power range:5-60W

« Resistance range: 0.1-3.0Q

« Included coils: P0.4 coil (0.40,50-60W), P0.5 coil (0.5
0,40-50W)

« Longest output/vaping time: 10s

« Temperature control: 200-600°F/100-315°C

« Battery capacity: 2200mAh

« Charging voltage: USB Type-C 5V/2A

« Display screen: 0.96 inch TFT color screen

Instructions

1. Turn onfTurn off: Click the fire button 5 times in quick
succession within 2s to turn on/off the device. The company logo
will be displayed on screen when turn on/off the device.
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2. Vaping: Press and hold the fire button to start to vape.

3. Mode Setting: In the main interface, press the fire button 3 times
in quick succession within 2s to enter mode setting; press the
"+/-" button to select between Power / Bypass mode; press and
hold the fire button for 1s to confirm and exit the mode setting or
no operation in 2s, the device will automatically save and exit the
mode setting. (e

 POUER
EO

4. Power Wattage Adjustment: Press the “+/-” button | ey
to adjust up/down the power wattage, each
increment is 0.5W; press and hold the “+/-” button ED |:|
for 1s to do quick adjustment, each increment is 1W.
When maximum/minimum wattage value is

reached, the adjustment will stop automatically. o

5. Bypass mode: In the Bypass mode, the output voltage is
approximately equal to the battery voltage (maximum output
power and maximum output current is limited).

6. PUFF Clear: Press the fire button 3 times in quick succession
within 2s to enter the mode setting , and then press the fire
button to select puff counter option, press “-” button to clear
puffvalue.

7. Lock/Unlock: Press the “+” and “-” button
at the same time to lock/unlock the “+” ﬂ ﬁ
and “-” buttons (the fire button still
works); and then press the firing button 3 [t
time in quick succession to lock/unlock
the firing button.

8. 10s Timeout Prompt: When device is on, press
and hold the fire button over 10s, the device will
stop output automatically for safety, also a
prompt as “10s CUT OFF”will be displayed on
screen .

9. Low Battery Prompt: When the battery voltage is
lower than 3.2V or the voltage is lower than 2.9V
while vaping, the system will stop output and a
prompt as “BATTERY LOW” will be displayed on
screen.

10. No Atomizer Prompt: If there is no atomizer
detected by the system, a prompt as “NO
ATOMIZER” will be display on screen.

11. Short Circuit Prompt: When circuit short
happens, a prompt as “ATOMIZER SHORT” will be
displayed on screen.

12. Sleep Mode: When no operation in 10s, the device will enter
into sleep mode. Press any button can wake up the device.
When no operation in 30mins , the device will automatically
power off .

13. Theme Color Switching: Press the fire button 3 times in quick
succession to enter the mode setting state, press and hold the
“+/-” button at the same time to switch the theme color.

14. Stealth Mode: In the standby state, press and hold the fire
button, “+” and “-” button all at the same time for 2s to enter
stealth mode, repeat the operation to exit the stealth mode.

15. Screen Brightness Adjustment: Press and hold the fire button
and “+” button at the same time to Increase the screen
brightness; press and hold the fire button and “” button at the
same time to decrease the screen brightness.

16. Resistance Lock/Unlock: Press the fire button 3 times in quick
succession to enter the mode setting state. Single press the fire
button to select the resistance option, press “-” button to
lock/unlock the resistance value, and press “+” button to refresh
the resistance value.

ATTENTION

* Product is not intended for use by pregnant women and
children under the age of 21

* Keep away from fire or extreme heat

* Avoid impact
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CUSTOMER SERVICE

Service in E Service

China in USA
Website: www.geekvape.com Website: www.geekvapeusa.com
Addr: #3012 Xingye Rd, Bao’ an Addr: 7464 Nineteen Mile Road,
District, Shenzhen, China Sterling Heights, MI, 48314 USA
Email: support@geekvape.com  Phone: 866-877-4335
Available Mon-Fri, 9 AM-6 PM Email:
GMT+8 service@geekvapeusa.com

Available Mon-Fri, 9AM-5PM EST

ANTI-COUNTERFEITING CHECK

Visual Method
Sway the label gently @ The logo will look gradually
under the light. varied from different angles.
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Website Authenticity Check

@ Go to www.geekvape.com and

find PRODUCT VERIFICATION at

the bottom of the main page.

@ Scratch the code bar under
the label on the box and enter
the 12-digit security number
in the blank on the webpage.

PRODUCT VERIFICATION

S e

@ Click ‘Go’ anda pop-up
window shall appear
confirming if your product
is authentically made.

Your code has been verified by our
system, thank you for purchasing
Authentic Geek Vape!

IFyou have any question on your
product, please submit aticket herel

Merci de choisir nos produits GEEKVAPE

* SVP lisez lanotice avant d " utiliser le produit afin de
maximiser votre expérience d " utilisation.

* Gardez le manuel d * instructions comme base d “aide.

APERGU

Atomiseur

Portde
remplissage e-jus

Pointe glissante

Contrdle du flux d'air

—— Bouton d'incendie

H‘ = Ecran d'affichage
(lE

[ BoutS"ns de fonction

)
—= Port de chargement
USB-C

Guide d'installation

1. Installer la bobine: Sortez une bobine de la boite d'emballage et
insérez-la dans la capsule par le bas.

2. Remplir le e-liquide: Retirez le bouchon de gel de silice du cté
de la dosette et remplissez le e-liquide par la fente de
remplissage. Il est recommandé de remplir la capsule aux deux
tiers.

3. Installez I'atomiseur: Montez ['atomiseur rempli sur le mod.

4. Commencez a utiliser l'appareil: Aprés avoir laissé 'appareil
reposer pendant environ cing minutes jusqu'a ce que la bobine
soit amorcée, vous étes libre d'utiliser I'appareil. Vous pouvez
essayer de faire pivoter la bague de circulation d'air sur le dessus
de ['atomiseur pour ajuster l'entrée de flux d'air afin de profiter
de la configuration de vapotage préférée.

Paramétres du produit

« Taille: 47,5 * 24 * 97 mm

« Gamme de puissance de sortie: 5-60W

« Plage de résistance: 0,1-3,0Q

« Bobines incluses: bobine P0.4 (0.4Q, 50-60W), bobine P0.5
(0.50, 40-50W)

« Temps de sortie / vapotage le plus long: 10 s

« Contrdle de la température: 200-600 °F / 100-315 °C

« Capacité de la batterie: 2200mAh

« Tension de charge: USB Type-C 5V / 2A

« Ecran d'affichage: écran couleur TFT de 0,96 pouces

Instructions

1. Allumer Eteindre: Cliquez sur le bouton de tir 5 fois en
succession rapide en 2 secondes pour allumer / éteindre
l'appareil. Le logo de I'entreprise sera affiché a I'écran lors de la
mise sous / hors tension de l'appareil.
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2. Vaping: Appuyez sur le bouton de tir et maintenez-le enfoncé
pour commencer a vapoter.

3. Réglage du mode: Dans l'interface principale, appuyez sur le
bouton de tir 3 fois en succession rapide dans les 2 secondes
pour entrer dans le réglage du mode; appuyez sur le bouton «+/-»
pour sélectionner entre le mode Power / Bypass; Appuyez et
maintenez le bouton de tir pendant 1 s pour confirmer et quitter
le réglage du mode ou aucune opération en 2 s, l'appareil
enregistrera automatiquement et quittera le réglage du mode.

o

BYPASS

i
i

4. Réglage de la puissance en watts: Appuyez sur le
bouton «+/-» pour ajuster la puissance en watts,
chaque incrément est de 0,5 W; appuyez et
maintenez le bouton «+/-» pendant 1 s pour
effectuer un réglage rapide, chaque incrément est
de 1 W. Lorsque la valeur de puissance maximale /
minimale est atteinte, le réglage s'arréte
automatiquement.

5. Mode de dérivation: En mode Bypass, la tension de sortie est
approximativement égale a la tension de la batterie (la puissance
de sortie maximale et le courant de sortie maximal sont limités).

6. PUFF Clair: Appuyez sur le bouton de tir 3 fois en succession
rapide dans les 2 secondes pour entrer dans le réglage du mode,
puis appuyez sur le bouton de tir pour sélectionner l'option de
compteur de bouffées, appuyez sur le bouton «» pour effacer la
valeur de bouffée.

7. Verrouiller / Déverrouiller: Appuyez sur
les boutons «+» et «-» en méme temps ﬂ ﬁ
pour verrouiller / déverrouiller les boutons |-
«+» et «-» (le bouton de déclenchement
fonctionne toujours); puis appuyez sur le
bouton de tir 3 fois en succession rapide
pour verrouiller / déverrouiller le bouton
de tir.

8. Invite de délai d'expiration 10s: Lorsque
|'appareil est allumé, appuyez sur le bouton de
tir et maintenez-le enfoncé pendant 10's,
'appareil arrétera automatiquement la sortie
pour des raisons de sécurité, ainsi qu'une invite
comme «10s CUT OFF» s'affichera a ['écran.
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9. Invite de batterie faible: Lorsque la tension de la
batterie est inférieure & 3,2 V ou que la tension est
inférieure a 2,9V pendant le vapotage, le systeme
arrétera la sortie et une invite comme «BATTERIE
FAIBLE» s'affichera a I'écran.

10. Aucune invite d'atomiseur: S'il n'y a pas
d'atomiseur détecté par le systéme, une invite
comme «NO ATOMIZER» s'affichera a I'écran.

11. Invite de court-circuit: Lorsqu'un court-circuit se
produit, une invite comme «Atomizer Short»
s'affiche a I'écran.

12. Mode veille: Lorsqu'aucune opération n'est effectuée dans les
10 secondes, |'appareil entre en mode veille. Appuyez sur
n'importe quel bouton pour réveiller ['appareil. Lorsqu'aucune
opération n'est effectuée dans les 30 minutes, l'appareil s'éteint
automatiquement.

13. Changement de couleur du théme: Appuyez sur le bouton de
tir 3 fois en succession rapide pour entrer dans ['état de réglage
du mode, appuyez et maintenez le bouton «+/-» en méme temps
pour changer la couleur du théme.

14. Mode furtif: En état de veille, appuyez et maintenez le bouton
de tir, le bouton «+» et «-» tout en méme temps pendant 2
secondes pour entrer en mode furtif, répétez l'opération pour
quitter le mode furtif.

15. Réglage de la luminosité de I'écran: Appuyez et maintenez le
bouton de tir et le bouton «+» en méme temps pour augmenter la
luminosité de |'écran; Appuyez et maintenez le bouton de tir et le
bouton «-» en méme temps pour diminuer la luminosité de
I'écran.

16. Verrouillage | déverrouillage de la résistance: Appuyez sur le
bouton de tir 3 fois en succession rapide pour entrer dans ['état
de réglage du mode. Appuyez une fois sur le bouton de tir pour
sélectionner ['option de résistance, appuyez sur le bouton «»
pour verrouiller / déverrouiller la valeur de résistance, et appuyez
sur le bouton «+» pour actualiser la valeur de résistance.

ATTENTION

* Le produit n'est pas destiné a étre utilisé par les femmes
enceintes et les enfants de moins de 21 ans

* Tenir a l'écart du feu ou de la chaleur extréme

* Evitez les chocs
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SERVICE CLIENTS
Service en Chine E Service aux
=—————= Etats-Unis
Site Web: www.geekvape.com Site Web:
Adresse: #3012 Xingye Rd, www.geekvapeusa.com
Bao’ an District, Shenzhen, Adresse: 7464 Nineteen Mile
China Road, Sterling Heights, MI,

Email: support@geekvape.com 48314 USA
Disponible du lundi au vendredi, Email: support@geekvape.com

de 9h a 18h (heure de Pékin) Di:

isponible du lundi au

vendredi, de 9h & 17h (HNE)

CONTROLE ANTI-CONTREFAGON

Méthode Visuelle
@ Oscillez doucement @ Le logo sera progressivement
l'étiquette sous la lumiére. varié sous différents angles.

Vérification des Produits du Site Web

@ Allez sur www.geekvape.com et
trouvez PRODUCT VERIFICATION
en bas de la page principale.

PRODUCT VERIFICATION

o -

() Grattez la barre de code sous @) Cliquez sur «Go» et une fenétre

I'étiquette sur la boite et entrez le
numéro de sécurité a 12 chiffres
dans |'espace vide sur la page
Web.

(K

pop-up apparaitra confirmant
sivotre produit est
authentiquement fabriqué.

Your code has been verified by our
system, thankyou for purchasing
Authentic Geek Vape!

Ifyou have any question on your
product,please submitaticket here!

Vielen Dank das sie sich fiir ein Produkt von Geekvape
entschieden haben

* Vor erstem Gebrauch bitten wir sie sich die Bedienungsan-
leitung durchzulesen.

* Bitte verwahren sie die Bedienungsanleitung zum spateren
Nachschlagen.

UBERBLICK

Port de remplissage
e-jus

Pointe glissante

Controle du flux d'air

—— Bouton d'incendie
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H% Ecran d'affichage
(BIE
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fonction”-”/"+”

R

—= Port de chargement
USB-C

Installationsanleitung

1. Installez la bobine: sortez une bobine de la boite d'emballage et
insérez-la dans la capsule par le bas.

2. Remplissez 'e-liquide: retirez le bouchon de gel de silice du
c6té de la dosette et remplissez l'e-liquide par la fente de
remplissage. Il est recommandé de remplir la capsule aux deux
tiers.

3. Installez l'atomiseur: montez ['atomiseur rempli sur le mod.

4. Commencez a utiliser I'appareil: Aprés avoir laissé l'appareil
reposer pendant environ cing minutes jusqu'a ce que la bobine
soit amorcée, vous étes libre d'utiliser l'appareil. Vous pouvez
essayer de faire pivoter la bague de circulation d'air sur le dessus
de l'atomiseur pour ajuster 'entrée de flux d'air afin de profiter
de la configuration de vapotage préférée.

Produktparameter

«Taille: 47,5* 24 * 97 mm

« Gamme de puissance de sortie: 5-60W

« Plage de résistance: 0,1-3,0Q

« Bobines incluses: bobine P0.4 (0.4Q, 50-60W), bobine P0.5
(0.5Q, 40-50W)

« Temps de sortie / vapotage le plus long: 10 s

« Contrdle de la température: 200-600 °F / 100-315 °C

« Capacité de la batterie: 2200mAh

« Tension de charge: USB Type-C 5V / 2A

«Ecran d'affichage: écran couleur TFT de 0,96 pouces

Anleitung

1. Allumer Eteindre: Cliquez sur le bouton de tir 5 fois en
succession rapide en 2 secondes pour allumer / éteindre
l'appareil. Le logo de l'entreprise sera affiché & |'écran lors de la
mise sous / hors tension de |'appareil.

2. Vapoter: Appuyez et maintenez le bouton de tir pour commencer
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. Réglage du mode: Dans 'interface principale, appuyez sur le
bouton de tir 3 fois en succession rapide dans les 2 secondes
pour entrer dans le réglage du mode; appuyez sur le bouton «+/-»
pour sélectionner entre le mode Power / Bypass; Appuyez et
maintenez le bouton de tir pendant 1 s pour confirmer et quitter
le réglage du mode ou aucune opération en 2 s, l'appareil

enregistrera automatiquement et quittera le réglage du mode.

00

. Réglage de la puissance en watts: Appuyez sur le
bouton «+/-» pour ajuster la puissance en watts,
chaque incrément est de 0,5 W; appuyez et
maintenez le bouton «+/-» pendant 1 s pour
effectuer un réglage rapide, chaque incrément est
de 1 W. Lorsque la valeur de puissance maximale /
minimale est atteinte, le réglage s'arréte
automatiquement.

>

5. Mode de dérivation: En mode Bypass, la tension de sortie est
approximativement égale a la tension de la batterie (la
puissance de sortie maximale et le courant de sortie maximal
sont limités).

o

. PUFF Clair: Appuyez sur le bouton de tir 3 fois en succession
rapide dans les 2 secondes pour entrer dans le réglage du mode,
puis appuyez sur le bouton de tir pour sélectionner l'option de
compteur de bouffées, appuyez sur le bouton «» pour effacer la
valeur de bouffée.

~

. Verrouiller / Déverrouiller: Appuyez sur
les boutons «+» et «-» en méme temps
pour verrouiller / déverrouiller les boutons
«+» et «» (le bouton de déclenchement
fonctionne toujours); puis appuyez sur le
bouton de tir 3 fois en succession rapide
pour verrouiller / déverrouiller le bouton
detir.

Looken

8. Invite de délai d'expiration 10s: Lorsque
l'appareil est allumé, appuyez sur le bouton de tir
et maintenez-le enfoncé pendant 10 s, I'appareil
arrétera automatiquement la sortie pour des
raisons de sécurité, ainsi qu'une invite comme «10s
CUT OFF» s'affichera a l'écran.

9. Invite de batterie faible: Lorsque la tension de la
batterie est inférieure 4 3,2V ou que la tension est
inférieure a 2,9V pendant le vapotage, le systeme
arrétera la sortie et une invite comme «BATTERIE
FAIBLE> s'affichera a I'écran.

10. Aucune invite d'atomiseur: S'il n'y a pas
d'atomiseur détecté par le systéme, une invite
comme «NO ATOMIZER» s'affichera a l'écran.

11. Invite de court-circuit: Lorsqu'un court-circuit se
produit, une invite comme «Atomizer Short»
s'affiche a l'écran.

12. Mode veille: Lorsqu'aucune opération n'est effectuée dans les
10 secondes, |'appareil entre en mode veille. Appuyez sur
n'importe quel bouton pour réveiller ['appareil. Lorsqu'aucune
opération n'est effectuée dans les 30 minutes, |'appareil s'éteint
automatiquement.

13. Changement de couleur du théme: Appuyez sur le bouton de
tir 3 fois en succession rapide pour entrer dans 'état de réglage
du mode, appuyez et maintenez le bouton «+/-» en méme temps
pour changer la couleur du théme.

14. Mode furtif: En état de veille, appuyez et maintenez le bouton
de tir, le bouton «+» et «-» tout en méme temps pendant 2
secondes pour entrer en mode furtif, répétez 'opération pour
quitter le mode furtif.

15. Réglage de la luminosité de I'écran: Appuyez et maintenez le
bouton de tir et le bouton «+» en méme temps pour augmenter la
luminosité de |'écran; Appuyez et maintenez le bouton de tir et le
bouton «-» en méme temps pour diminuer la luminosité de
l'écran.

16. Verrouillage / déverrouillage de la résistance: Appuyez sur le
bouton de tir 3 fois en succession rapide pour accéder a |'état de
réglage du mode. Appuyez une fois sur le bouton de tir pour
sélectionner l'option de résistance, appuyez sur le bouton «-»
pour verrouiller / déverrouiller la valeur de résistance, et appuyez
sur le bouton «+» pour actualiser la valeur de résistance.

BEACHTUNG

* Das Produkt ist nicht fiir schwangere Frauen und Kinder
unter 21 Jahren bestimmt

*Von Feuer oder extremer Hitze fernhalten

*Vermeiden Sie StoRe
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KUNDENDIENST
* Kundendienst
in China

Website: www.geekvape.com
Hinzufiigen: Xingye Rd. #
3012, Distrikt Bao'an,
Shenzhen, China

E-Mail:
support@geekvape.com
Verfiigbar: Mo-Fr, 9 bis 18 Uhr
CsT

E Kundendienst

inUs

Website: www.geekvapeusa.com
Hinzufiigen: 7464 Nineteen Mile
Road, Sterling Heights, MI, 48314
USA

Telefon: 866-877-4335

E-Mail:
service@geekvapeusa.com
Verfiigbar: Mo-Fr, 9 bis 17 Uhr ES

ANTI-COUNTERFEITING-ABFRAGE

VISUELLE METHODE

@ Schwingen Sie das Etikett ~ (2) Das Logo wird allmahlich zu

leicht unter Licht.

einer gekriimmten Farbe mit
unterschiedlichem
Betrachtungswinkel erweitert.

ORIGINALITATSPRUFUNG VIA INTERNET

@ Gehen Siezu

www.geekvape.com und finden
Sie die PRODUKTUBERPRUFUNG | ¢, [T g

unten auf der Hauptseite.

(@ Kratzen Sie den Code und
geben Sie die 12-stelligen
Sicherheitsnummern in das
leere Feld ein.

@ Klicken Sie auf die Schaltflache
"Los". Ein Popup-Fenster sollte
angezeigt werden, in dem
bestatigt wird, ob Ihr Produkt
authentisch ist.

PRODUCT VERIFICATION

K

Your code has been verified by our
system, thank you for purchasing
Authentic Geek Vape!

If you have any question on your
product, please submita ticket here!

avapoter.
German 01 02 German
Se agradece la compra el producto de GEEKVAPE Guia de preparacion

* Lea las instrucciones antes de usar el producto que le
ayuda conocer mejor el rendimiento.
* Guarde las instrucciones para la referencia.

VISION DE CONJUNTO

Atomizador

——

Puerto de llenado de jugo
electrénico

Punta de goteo

Control de flujo de aire

| Bot6n de fuego

H»H Pantalla de visualizacién

Botones de

funcién”-" /7 +
-
@;% Puerto de carga USB-C
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1. Instale la bobina: saque una bobina de la caja del paquete e
insértela en la capsula desde la parte inferior.

2. Llene el e-liquido: saque el tapén de gel de silice del costado de
la capsulay llene el e-liquido desde la ranura de llenado. Se
recomienda llenar la vaina en dos tercios.

3. Instale el atomizador: Monte el atomizador lleno en el mod.

4. Empiece a utilizar el dispositivo: después de mantener el
dispositivo en reposo durante unos cinco minutos hasta que la
bobina esté cebada, y luego podra utilizar el dispositivo. Puede
intentar girar el anillo de flujo de aire en la parte superior del
atomizador para ajustar la entrada del flujo de aire y disfrutar de
la configuracién de vapeo preferida.

Product Parameters

«Tamafio: 47,5 * 24 * 97 mm

« Rango de potencia de salida: 5-60W

« Rango de resistencia: 0,1-3,0 Q

« Bobinas incluidas: bobina P0.4 (0.4Q, 50-60W), bobina P0.5
(0.50, 40-50W)

« Mayor tiempo de salida / vapeo: 10 s

« Control de temperatura: 200-600 °F / 100-315 °C

« Capacidad de la bateria: 2200 mAh

«Voltaje de carga: USB Type-C 5V / 2A

« Pantalla de visualizacién: pantalla a color TFT de 0,96
pulgadas

Instrucciones

. Prender apagar: Haga clic en el botén de disparo 5 veces en
rapida sucesién en 2 segundos para encender / apagar el
dispositivo. El logotipo de la empresa se mostrara en la pantalla
al encender / apagar el dispositivo.

. Vapear: Mantenga presionado el botén de disparo para
comenzar a vapear.

-
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3. Configuracién de modo: En la interfaz principal, presione el
botén de disparo 3 veces en rapida sucesién en 2 segundos para
ingresar a la configuracién del modoj; presione el bot6n "+/-"
para seleccionar entre el modo de encendido / bypass; Mantenga
presionado el boton de disparo durante 1 segundo para
confirmary salir de la configuracién del modo o sin operacién en
2 segundos, el dispositivo guardara y saldrd autométicamente de

la configuracién del modo.
e

| Pouer Jll PSS
600
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4. Ajuste de potencia de potencia: Presione el botén ===
"+/-" para ajustar hacia arriba o hacia abajo la
potencia en vatios, cada incremento es de 0,5 W;
presione y mantenga presionado el botén “+/-"
durante 1 s para realizar un ajuste rapido, cada
incremento es 1W. Cuando se alcanza el valor de
vataje méaximo / minimo, el ajuste se detendra
automaticamente.

5. Modo bypass: En el modo Bypass, el voltaje de salida es
aproximadamente igual al voltaje de la bateria (la potencia de
salida maximay la corriente de salida maxima estan limitadas).

6. PUFF Claro: Presione el bot6n de disparo 3 veces en rapida
sucesion dentro de 2 segundos para ingresar a la configuracién
del modo, y luego presione el botén de disparo para seleccionar
la opcién de contador de bocanadas, presione el botdn “-” para
borrar el valor de bocanada.

7. Bloqueo y desbloqueo: Presione el boton
“+”y “” al mismo tiempo para bloquear /
desbloquear los botones “+” y “-” (el
botén de disparo atin funciona); y luego
presione el boton de disparo 3 veces en
rapida sucesién para bloquear /
desbloquear el botdn de disparo.

8. Aviso de tiempo de espera de 10 s: Cuando el
dispositivo estd encendido, presione y mantenga
presionado el botdn de disparo durante 10
segundos, el dispositivo detendrd la salida
automaticamente por seguridad, también se
mostrard un mensaje como "10 segundos CUT
OFF" en la pantalla.
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9. Aviso de bateria baja: Cuando el voltaje de la
baterfa es inferior a 3,2 V o el voltaje es inferior a
2,9V durante el vapeo, el sistema detendra la
salida y aparecera un mensaje como "BATERIA
BAJA" en la pantalla.

10. Sin aviso del atomizador: Si el sistema no
detecta ninglin atomizador, aparecera un mensaje
en la pantalla como "NO ATOMIZADOR".

=]
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11. Aviso de cortocircuito: Cuando ocurre un
cortocircuito, se mostrard un mensaje como
"Atomizador Corto" en la pantalla.

12. Modo de suefio: Cuando no hay operacién en 10s, el
dispositivo entrard en modo de suspension. Presione cualquier
botén para activar el dispositivo. Cuando no hay operacién en
30 minutos, el dispositivo se apagara automaticamente.

13. Cambio de color del tema: Presione el botdn de disparo 3
veces en rapida sucesion para ingresar al estado de
configuracion del modo, presione y mantenga presionado el
botdn "+/-" al mismo tiempo para cambiar el color del tema.

14. Modo sigilo: En el estado de espera, presione y mantenga
presionado el botén de disparo, el botén "+"y "-" al mismo
tiempo durante 2 segundos para ingresar al modo sigiloso, repita
la operacién para salir del modo sigiloso.

15. Ajuste de brillo de pantalla: Mantenga presionado el botén de
disparoy el boton "+" al mismo tiempo para aumentar el brillo
de la pantalla; mantenga presionado el botén de disparo y el
botén "-" al mismo tiempo para disminuir el brillo de la pantalla.

16. Bloqueo / desbloqueo de resistencia: Presione el boton de
disparo 3 veces en rapida sucesién para ingresar al estado de
configuracién del modo. Presione una vez el botén de disparo
para seleccionar la opcidn de resistencia, presione el botén “-”
para bloquear / desbloquear el valor de resistencia y presione el

botdn “+” para actualizar el valor de resistencia.

OBERVACIONES
* Este producto no esta destinado a mujeres embarazadas, menores de
edad y no fumadores
* No acérquelo al fuego
* Este producto no es

SERVICIO DE POSTVENTA

Postventa de
China

Page: www.geekvape.com

Add: P/Xixiangxingye N° 3012,
Edificio de Laobing, Shenzhen,
China

Email: suppor com

E Postventa de los

=———— Estados Unidos

Page: www.geekvapeusa.com
Add: 7464 NIneteen Mile Road,
Sterling Heights, MI, 48314 EE. UU.
Tel: 866-877-4335

Email: ses

c com

Alibaba: Mon-Fri, 9AM to 6PM CST  Alibaba: Mon-Fri, 9AM to 5PM EST

CONSULTA CONTRA LA CONTAMINACION

METHODE VISUELLE

@ Balancee ligeramente la
etiqueta bajo la luz.

@ Logo se expandira gradualmente
ala forma curvada en un angulo
de visién diferente.

VERIFICACION DE AUTENTICIDAD DEL SITIO WEB:

@ Vaya a www.geekvape.comy
desplcese hasta la parte
inferior de la pagina principal.

(@ Rasque el codigo e ingrese
los nimeros de seguridad de
12 digitos en el campo en
blanco.

FOCOOK

PRODUCT VERIFICATION

< e

(3 Hagaclicen el botén "Ir"y
aparecerd una ventana
emergente que confirme si su
producto es auténtico.

Your code has been verified by our
system, thankyou for purchasing
Authentic Geek Vape!

1fyou have any question on your
product, please submit aticket here!
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Grazie per aver acquistato i prodotti GEEKVAPE

* Prima di utilizzare il prodotto, si prega di leggere il
contenuto dell’ istruzione che la aiutera a sperimentare
una migliore prestazione.

* Si prega di conservare ' istruzione per riferimento futuro.

PANORAMICA

Atomizzatore

—
Porta di riempimento
E-juice

Punta a goccia

Controllo del flusso
‘aria

—— Pulsante di fuoco

—— Schermo

@@: . Pulsanti funzione
2Py

-
—= Porta di ricarica USB-C

Guida alla configurazione

1. Installare la bobina: estrarre una bobina dalla confezione e
inserirla nel pod dal basso.

. Riempire 'e-liq estrarre il tappo del gel di silice dal lato del

pod e riempire l'e-liquid dalla fessura di riempimento. Si

consiglia di riempire il baccello per due terzi.

Installa I'atomizzatore: monta |'atomizzatore pieno sul mod.

. Iniziare a utilizzare il dispositivo: dopo aver tenuto il
dispositivo in piedi per circa cinque minuti fino a quando la
bobina & adescata, quindi si & liberi di utilizzare il dispositivo.
Puoi provare a ruotare |'anello del flusso d'aria sulla parte
superiore dell'atomizzatore per regolare |'aspirazione del flusso
d'aria per goderti la configurazione di svapo preferita.

N
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Parametri del prodotto
« Dimensioni: 47,5 x 24 x 97 mm
« Gamma di potenza in uscita: 5-60W
« Intervallo di resistenza: 0,1-3,0 Q
« Bobine incluse: bobina P0.4 (0.4Q), 50-60W), bobina P0.5
(0.5Q2, 40-50W)
« Tempo di uscita / svapo pit lungo: 10 secondi
« Controllo della temperatura: 200-600 °F / 100-315 °C
« Capacita della batteria: 2200 mAh
« Tensione di carica: USB Type-C 5V / 2A
« Schermo: schermo a colori TFT da 0,96 pollici

Istruzioni

1. Accendere spegnere: Fare clic sul pulsante di fuoco 5 volte in
rapida successione entro 2 secondi per accendere / spegnere il
dispositivo. Il logo dell'azienda verra visualizzato sullo schermo
quando si accende / spegne il dispositivo.

2. Vaping: Tieni premuto il pulsante di fuoco per iniziare a svapare.

3. Impostazione della modalita: Nell'interfaccia principale,
premere il pulsante di fuoco 3 volte in rapida successione entro 2
secondi per accedere all'impostazione della modalita; premere il
pulsante "+/-" per selezionare tra la modalita Power / Bypass;
premere e tenere premuto il pulsante di fuoco per 1 secondo per
confermare e uscire dall'impostazione della modalita o nessuna
operazione in 2 secondi, il dispositivo salvera automaticamente e

uscira dall'impostazione della modalita.
o J====c)

POWER BYPAS5

4, i del iodip Premere il
pulsante "+/-" per regolare su / giu la potenza, ogni
incremento & di 0,5 W; premere e tenere premuto il
pulsante "+/-" per 1 secondo per eseguire la
regolazione rapida, ogni incremento & 1W. Quando
viene raggiunto il valore di wattaggio massimo /
minimo, la regolazione si interrompera
automaticamente.

5. Modalita bypass: Nella modalita Bypass, la tensione di uscita &
approssimativamente uguale alla tensione della batteria (la
potenza di uscita massima e la corrente di uscita massima sono
limitate).

6. PUFF Clear: Premere il pulsante di fuoco 3 volte in rapida
successione entro 2 secondi per accedere all'impostazione della
modalita, quindi premere il pulsante di fuoco per selezionare

per cancellare

|'opzione contatore soffio, premere il pulsante
il valore di soffio.

7. Blocca sblocca: Premere
contemporaneamente i pulsanti "+" e "-"
per bloccare / sbloccare i pulsanti "+" e "-"
(il pulsante di accensione funziona
ancora); e quindi premere il pulsante di
accensione 3 volte in rapida successione
per bloccare / sbloccare il pulsante di
accensione.

8. Prompt timeout 10s: Quando il dispositivo &
acceso, premere e tenere premuto il pulsante di
fuoco per 10 secondi, il dispositivo interrompera
automaticamente ['uscita per sicurezza, inoltre
sullo schermo verra visualizzato un messaggio
come "10s CUT OFF".
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9. Messaggio di batteria scarica: Quando la tensione
della batteria & inferiore a 3,2V o la tensione &
inferiore a 2,9 V durante lo svapo, il sistema
interrompera ['uscita e sullo schermo verra
visualizzato un messaggio "BATTERIA SCARICA".

10. Nessun prompt dell'atomizzatore: Se non viene
rilevato alcun atomizzatore dal sistema, sullo
schermo verra visualizzato il messaggio "NO
ATOMIZER".

11. Richiesta di cortocircuito: Quando si verifica un
cortocircuito, sullo schermo verra visualizzato un
messaggio come "Atomizer Short".

12. Modalita risparmio: Quando nessuna operazione in 10 secondi,
il dispositivo entrera in modalita di sospensione. Premere
qualsiasi pulsante puo riattivare il dispositivo. Quando nessuna
operazione in 30 minuti, il dispositivo si spegne
automaticamente.

. Cambio colore del tema: Premere il pulsante di fuoco 3 volte in
rapida successione per accedere allo stato di impostazione della
modalita, premere e tenere premuto il pulsante "+/-"
contemporaneamente per cambiare il colore del tema.

1
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14. Modalita Nascosta: Nello stato di standby, premere e tenere
premuti contemporaneamente i pulsanti di fuoco, "+" e "-" per 2
secondi per entrare in modalita invisibile, ripetere 'operazione
per uscire dalla modalita invisibile.

15. Regolazione della luminosita dello schermo: Tenere premuti
contemporaneamente il pulsante di fuoco e il pulsante "+" per
aumentare la luminosita dello schermo; premere e tenere
premuti contemporaneamente il pulsante di fuoco e il pulsante
"-" per diminuire la luminosita dello schermo.

16. Blocco / sblocco della resistenza: Premere il pulsante di fuoco
3volte in rapida successione per accedere allo stato di
impostazione della modalita. Premere una volta il pulsante di
fuoco per selezionare 'opzione di resistenza, premere il pulsante
"-" per bloccare / sbloccare il valore di resistenza e premere il
pulsante "+" per aggiornare il valore di resistenza.

ATTENTION
* Il prodotto non dovrebbe essere utilizzato da donne incinte o da
minorenni
* Tenere lontano dalle alte temperature o da fiamme vive
* Evitare urti e cadute

04/ It:

CUSTOMER SERVICE

Servizio post- E Servizio post-

vendita in Cina ——————— venditain US
Website: www.geekvape.com Website: www.geekvapeusa.com
Add: Palazzo Laobing, Strada Xingye ~ Add: 7464 Nineteen Mile Road,
3012, Xixiang, Shenzhen, Cina Sterling Heights, M, 48314 USA
Email: support@geekvape.com Telefono: 866-877-4335
Available: Lunedi-Venerdi, Email: service@geekvapeusa.com
9AM a 6PM CST Available: Lunedi-Venerdi, 9AM a

5PM EST

ANTI-CONTRAFFAZIONE QUERY
METODO OTTICO

(@ Muovere leggermente [' etichetta (2) Il logosi allarga progressivamente
sotto una luce diretta. verso una forma curva, guardato
da angoli differenti.

VERIFICA DI AUTENTICITA TRAMITE SITO WEB

@ Visitare suinternet il sito (@) Grattareil codice e inserire il
www.geekvape.com e scorrere fino al codice di verifica di 12 cifre
fondo della pagina principale: nell’ apposito campo:

PRODUCT VERIFICATION

« B o

XK

(3 Cliccaresultasto “Go” e unafinestra pop-up
apparira confermando ' eventuale autenticita
del prodotto.

Your code has been verified by our
system, thank you for purchasing.
Authentic Geek Vape!

IFyou have any question on your
product, please submit aticket here!

Cnacu60 3a uc poayKu| kvap

* MoxanyiicTa, NPOYTUTE PYKOBOACTBO NOMb30BATENS NEPes
MCNONb30BaHMEM JAaHHOIO NPOAYKTa.

* COXpaHﬂljiTE AaHHOE PYKOBOACTBO AN UCNONb30BaHUA B

Gyaywem.

OB30P

Pacnbinutens
MopT Ans HanonHeHns
3N1EKTPOHHOTO COKa
KanenbHblit

HaKOHEeYHMK

KoHTponb Bo3aywwHoro
notoka

——e KHonka orus

H“' KkpaH MOHWTOpPa
L6

. wymuwﬂor:aﬂanue

KHOMKU™-" /" +

Mopt USB-C ans 3apsagku

T
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Py ACTBO MO yCT

1. YCTaHOBMTE KaTYWWKY: BbIHBTE KaTYLIKY 13 YaKOBOYHOI
KOPOBKM 1 BCTaBbTE €€ B KOHTEIHEP CHI3Y.

. 3an0/HEHUE 3NIEKTPOHHON XUAKOCTH: BbITALLUTE 3aryLIKY U3
CUMIMKarensi CO CTOPOHbI KOHTEITHEPa 1 3aN1eliTe 3NeKTPOHHYIO
KMAKOCTb Yepes 0TBepCTUE ANs 3anonHeHus. CTPYHOK
PeKOMEHAYETCA 3aMoNHATH Ha fBe TPETU.

. YCTaHOBUTE PacnblANTeb: YCTaHOBMTE 3aWThli pacibiinTeNb
Ha Mog,.

. HauHu1Te MCNoNb30BaTh YCTPOICTBO: NOC/E TOTO, Kak
YCTPOIICTBO BYAET CTOATL B TEYEHNE NPUMEPHO MATU MUHYT,
M0Ka KaTyLuKa He 3aMnoIHUTCS, Bbl MOXeTE CBOBOAHO
MCMO/b30BaTh YCTPOICTBO. Bbl MOXETe Nonpo6osaTh
MOBEPHY T KO/bLIO BO3AYUIHOTO MOTOKA B BEPXHEN YacTu
pacnbinTens, 4to6bl OTPEryMPOBaTh MPUTOK BO3AYXa, YTOGLI
HaCNaUTLCA NPEANOYTUTENHON HACTPOIIKON NapeHus.
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MapameTpbl NpoAyKTa
« Pa3mep: 47,5 * 24 * 97 Mm
+ [lnanasoH BbIXOAHOM MowHOCTU: 5-60 BT
« lnanasoH conpotusnenuns: 0,1-3,0 Om.
« KaTywku B komnnekTe: katywka P0.4 (0,4 Om, 50-60 Br),
KaTywka P0,5 (0,5 Om, 40-50 BT)
« MakcumanbHoe BpeMs BbiBoAa / napenus: 10 ¢
« KoHTponb Temnepatypsi: 200-600 °F / 100-315 °C
« EMKoCTb akkymynsTopa: 2200 MAY
« Hanpsbxenwe 3apsaku: USB Type-C5B /2 A
« JKpaH gucnnes: 0,96-A0MMOBbBIN LBeTHOW TFT-3KpaH

MHCTPYKLUU

1. BKAtouuTe | BbIKAKOYUTE: HAXKMUTE KHOMKY OTHsI 5 pa3
noaps/A B TeYeHMe 2 CeKyHA, YTOBbI BKIIOYUTb / BbIKNIOYUTL
YCTPOWCTBO. /loroTin KoMNaHmn ByfieT 0ToBpaKaThes Ha
3KpaHe NPY BKAKOYEHUIN / BbIKNIOYEHUN YCTPOIICTBA.

2. BeiinuHr: HaxmuTe 1 yiepuBaliTe KHOMKY OrHsi, 4To6bl HavaTh

Beiin.
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3. HacTpoiika pexuma: B raBHOM nHTepdelice HaXMUTe KHOMKY
OrHs 3 pasa nNoapsf B Te4eHne 2 CeKyHA, 4ToBbl BOWTH B
HaCTPOIKN PeXIMa; HaXXMNTE KHOMKY «+/-», 4TOGbI BbIGPaTH
PexuMm nuTaHus / Gaiinaca; HaOKMUTE U yAEPXKUBATE KHOMKY
OrHS B TeYeHwne 1 cekyHAabl, 4TOBbI NOATBEPAUTD U BbINTH 13
Pexvma HaCTPOIIKM, UK OTCYTCTBUE ONepauuii B TedeHune 2
CeKyHf, YCTPOICTBO aBTOMAaTUYECKM COXPAHUT 1 BbINAET U3
pexvma HacTpoiiku. LI [====c]
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4. PerynmpoBKa MOLWHOCTU B BaTTax: HaxmuTe KHONKy
«+/-», 4TOBbI YBEINYUTD / YMEHBILIUTL MOLHOCTb,
Kaxoe npupatyeHue coctaenset 0,5 BT; HaxmuTe n
YAEPKUBATE KHOMKY «+/-» B Te4eHue 1 cekyHabl,
4TO6bI BLINONHUTL GLICTPYIO HACTPOIiKY, KaX(joe
npupauieHne coctasnsieT 1 BT. Mpu gocTixeHnmn

MaKcl o/ o
MOLWWHOCTW peryinpoBKa aBTOMaTUu4eckun
npekpatuaercs.

5. Pexxum 6aiinaca: B pexxume 6aiinaca BbIXOJHOE HanpsikeHne
MPUMEPHO PaBHO Har 6aTapew (MaKci
BbIXOJHAsi MOLLHOCTb 1 MaKCUMalbHblii BbIXOAHOM TOK
orpaHuyeHbl).

6.PUFF O4ncTuThb: HaxxmuTe KHOMKy OrHs 3 pasa nogpsp B
TeyeHue 2 CeKyH/, 4To6bl BOWTU B HACTPONKM PEXMMA, a 3aTeM
HaXMWTE KHOMKY OrHsl, 4TO6bl BbIGPATh MapameTp CYeTYMKA
3aTSHKKM, HAXKMUTE KHOMKY «-», 4TOBbI OYNCTUTh 3HAYEHME
3aTAKKN.

7. Tb | bt
HaXMM1Te KHOMKM «+» 1 «-» O{HOBPEMEHHO, ﬂ ﬁ
4T06bI 36710KMPOBATL / pa3bnokuposaTb
KHOMKM «+» 1 «-» (KHOMKA BK/IOYEHNS BCe
euje paboTaer); a 3aTeM 6bICTPO HaXMUTE
KHONMKY BKNIOYeHWs! 3 pasa, 4To6bl
3a6noknpoBaTh / pa3GaoKNpoBaTh KHOMKY
BK/IOYEHMSI.

Locken

8. 10cek TaiM-ayTa: Koraa ycTpoiicTBO BKIKYEHO,
HaXMUTe 1 yAepkuBaiiTe KHOMKy orHsi 6onee 10
CeKyHf, yCTPOICTBO aBTOMaTUYECKM NPeKpaTnT
BbIBOJ B LieN1AX 6e30MacHOCTY, Takoke Ha IKpaHe
6yaet oTobpaxatbcs coobuyeHne «10s CUT OFF».
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9. Mopckaska o HU3KOM 3apsife 6aTapen: Korga
HanpsbxeHne 6aTapen Hxe 3,2 B unn HanpsxeHue
HKe 2,9 B BO Bpemsi BeiinuHra, cuctema npekpatut
BbIBOJ, M Ha 9KpaHe 0To6pasnTcs coobuieHne
«BATTERY LOW».

10. HeT nopickasku pacnbinutens: Ecnv cuctema He
o6HapyXMBaeT pacnblInTens, Ha sKkpaHe Gyaet
oTo6paxaTtbcs coobuieHne «<NO ATOMIZER».

11. NMopckaska KOPOTKOro 3aMblikaHuA: Korpga
NPOMUCXOANT KOPOTKOE 3aMbIKaHME, Ha SKpaHe
oTo6paxaeTcs coobuieHne «KopoTkoe 3ambikaHue
aTomaiizepar.

12. Cnswmii pexxum: Ecnv 8 Teqenne 10 cekyHf He BbINOHAETCS
HUKaKMX ONepaLuii, yCTPOINCTBO MEPEXOANT B CSILUMIA PEXIM.
Haxatue no60oil KHOMKK MOXeT pa3byauTb ycTpoiicTeo. Ecnv B
TeyeHe 30 MUHYT He BbINONHSAETCS HUKaKWUX ACMCTBUIA,
YCTPOWCTBO aBTOMATUYECKI BBIKIOYMTCS.

13. NepeknioyeHme UBeTa TeMbl: HaxMuTe KHOMKY OrHA 3 pasa
noApsA, 4To6bl BOWTM B COCTOSIHWE HACTPOIKM pexmnma,
HaXMUTE U yAepXKuBanTe KHOMKY «+/-» OfHOBPEMEHHO, Y4TObbI
NepeKNioYnTb UBET TEMbI.

14. CKpbITBIN peXUM: B pexxume 0XXuaaHus HaxmuTe n
YAEPKNBAITE KHOMKY OTHS, KHOMKM «+» U «-» OfHOBPEMEHHO B
TeueHMe 2 CeKyH, YTOBbI BOITM B CKPbIThIIl PEXIUM, NOBTOPUTE
onepawyio, YTO6bI BbINTY M3 CKPBITOTO PXUMA.

15. PeryniMpoBKa pKOCTH 3KpaHa: HaxmuTe 1 yaepxusaiite
KHOMKY OFHSI U KHOMKY «+» OJHOBPEMEHHO, YTO6bI yBENUYNTL
APKOCTb IKPaHa; HaXMUTE 1 YiePXKIUBaNTE KHOMKY OTHS 1
KHOMKY «-» OIHOBPEMEHHO, 4TOGbl YMEHbLINTL SPKOCTL IKPaHa.

16.5. / conpoT BbicTpo
HaXMUTe KHOMKY OTHsi 3 pa3a, 4TOBbl BOWTM B COCTOSIHNE
HaCTPOKM pexuma. HamMuTe KHOMKY «OrOHb», 4TOGbI BbIGPATh
napameTp CONPOTUBNEHMS, HAXKMUTE KHOMKY «-», 4TOGbI

BaTh / pa. )BaTb conpor , 1
HaXMUTE KHOMKY «+», 4TOGbI 0GHOBUTb 3HaYEHME
COMpOTUBNEHNS.
NPEAYNPEXAEHUE

* NPOAYKT He NpeaHasHayeH ANs UCNONb30BaHMS GEpeMeHHbIM
EHUMHAM 1 AeTsIM B Bo3pacTe o 21 neT

* Beperute oT OrHsl

* BeperuTe oT MEXaHN4eCKOro BO3AENCTBNS

Russian \ 04

OBC/NY)XUBAHUE K/IMEHTOB

obcnyxumBaHue CoepntenHble
B Kutae —

LWTaTbl AMepUKM

Be6-caiiT: www.geekvape.com  Be6-caiiT:

[o6asuTb: Xingye Rd. # 3012, www.geekvapeusa.com
paiioH baoaHb, LLISHbYK3Hb, [o6aBuTb: 7464 Nineteen Mile
Kutan Road, CtepauHr Xaitc,
DneKTpOoHHas noyTa: Muyuran, 48314 CLIA
support@geekvape.com TenedoH: 866-877-4335
[foctynHo: nH-nT, 9 yTpa oo 6 3NeKTPOHHas noyTa:

Beyepa CST service@geekvapeusa.com

[AocTynHo: NH-NT, 9yTpa ao 5
Beyepa no BOCTOUHOMY
NOSICHOMY BpeMeHU

3ALNTA OT AHTUYECTBA
BU3YAJIbHbIN METOJ,

@ Cnerka nepesepHute () Jlorotun 6yaeT NocTeneHHo
3TUKETKY. pacwmpsITbCs 1O N30rHYTON
opMbI C pa3NNYHBIM yrioM

-

MpoBepka nogAMHHOCTY Be6-canTa

@ Mepeiigute Ha PRODUCT VERIFICATION
www.geekvape.com n
MPOKPYTUTE BNPABO [0 HIDKHEN || & = E=
4acTW rNaBHOI CTPaHMLIbI.

@Cortpure kog 1 BBEAUTE (® HaxmuTe KHOMKy «TepeitTin»,

12-3Ha4HbIN KO, 1 NOSIBUTCS BCMNbIBatOLLEE
6e30NacHOCTH B NyCTOM OKHO, NoaTBepXfaroLLee
none. MOA/IMHHOCTb BalLiero

npoayKTa.

Your code has been verified by our
system, thankyou for purchasing
Authentic Geek Vape!

fyou have any question on your
product, please submita icket here!

Tak for dit keb GEEKVAPE produkter

* For du bruger dette produkt, lzese indholdet af
dennemanual, som vil hjaelpe dig til at opleve bedre
performance.

* Opbevar vejledningen til senere brug.

OVERSIGT

Atomizer
——

E-juice fyldningsport

Dryppespids

Luftstremskontrol

@4. Brandknap

[~ Display skeerm

; ; . fL,lyn/lgigynsknapper
B

-
+———= USB-C opladningsport

Installationsvejledning

1. Installer spole: Tag en spole ud af pakningsaesken, og indsaet
den i baelgen fra bunden.

2. Fyld e-vaeske: Traek silicagelproppen ud af siden af baelgen, og
fyld ken ud fra pafyldnil lid Det anbefales at fylde
baelgen som to tredjedele fuld.

3. Installer forstgveren: Monter den fyldte forstever pa modet.

4. Begynd at bruge enheden: Efter at have holdt enheden i cirka
fem minutter, indtil spolen er grundet, og sé er du fri til at bruge
enheden. Du kan preve at dreje luftstremsringen oven pa
forsteveren for at justere luftstremningsindtaget for at fa den
foretrukne dampopsaetning.

Produktparametre

« Storrelse: 47,5* 24 * 97 mm

« Udgangseffektomrade: 5-60W

« Modstandsomrade: 0,1-3,0Q

« Inkluderede spoler: P0.4-spole (0,40, 50-60W), P0,5-spole
(0,50, 40-50W)

« Leengste output / damptid: 10s

« Temperaturkontrol: 200-600 °F / 100-315 °C

« Batterikapacitet: 2200mAh

« Opladningsspeending: USB Type-C 5V / 2A

« Skaerm: 0,96 tommer TFT-farveskeerm

Instruktioner

1. Teend / sluk: Klik pa ildknappen 5 gange i hurtig reekkefolge
inden for 2s for at teende / slukke for enheden.
Virksomhedslogoet vises pa skaermen, nar enheden taendes /
slukkes.

N

. Vaping: Tryk pa ildknappen og hold den nede for at begynde at
fordampe.

3. Indstilling af tilstand: | hovedgraensefladen skal du trykke pa
brandknappen 3 gange hurtigt efter hinanden inden for 2s for at
ga ind i tilstandsindstilling; tryk pa "+/-" knappen for at vaelge
mellem Power / Bypass mode; tryk og hold brandknappen nede i
1s for at bekraefte og afslutte tilstandsindstillingen eller ingen
handling i 2s, enheden gemmer og afslutter automatisk
tilstandsindstillingen.

BYPASS

o

4. Justering af effektforbrug: Tryk pa “+/-” knappen m
for at justere effekt / wattforagelse op / ned, hvert
trin er 0,5 W; hold ”+/-” knappen nede i 1s for at
foretage hurtig justering, hvert trin er IW. N&r
maksimum / minimum wattveerdi nas, stopper
justeringen automatisk.

5. Bypass-tilstand: | bypass-tilstand er udgangsspzendingen
omtrent lig med batterispaendingen (maksimal udgangseffekt
og maksimal udgangsstrem er begreenset).

6. PUFF Klar: Tryk pé ildknappen 3 gange i hurtig raekkefolge inden
for 2s for at abne tilstandsindstillingen, og tryk derefter pa

ildknappen for at veelge pust teellerindstilling, tryk pa “-
knappen for at rydde pustvaerdien.

7.Lés [ Las op: Tryk pa “+” og “-” knappen pa
samme tid for at ldse / ldse op for “+” og “-”
knapperne (fyringsknappen fungerer stadig); |E_—.
og tryk derefter pa affyringsknappen 3 gange
i hurtig raekkefolge for at lase / lase

affyringsknappen op.

8. 10s timeout-prompt: Nar enheden er teendt, skal du
trykke pa brandknappen og holde den nede i mere
end 10 sekunder, og enheden stopper automatisk
output for sikkerheds skyld, ogsa en prompt, da “10s [Ek=N—-—
CUT OFF” vises pa skaermen.

9. Sporg om lavt batteriniveau: Nar
batterispaendingen er lavere end 3,2V, eller
spaendingen er lavere end 2,9 V under dampning,
stopper systemet output, og en meddelelse om, at
"BATTERI LAV" vises pa skeermen.
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10. Ingen forsteverprompt: Hvis der ikke registreres
en forstover af systemet, vises en meddelelse som
“NO ATOMIZER” p4 skaermen.

11. Kortslutningsprompt: Nar der opstar
kredslebskort, vises en prompt som “Atomizer
Short” pa skaermen.

12. Sove mode: Nér der ikke er nogen handlingi 10'erne, gar
enheden i dvaletilstand. Tryk pa en vilkérlig knap for at veekke
enheden. Nar der ikke er nogen handling pa 30 minutter, slukkes
enheden automatisk.

13. Tema farve skift: Tryk pé ildknappen 3 gange hurtigt efter
hinanden for at komme ind i tilstanden til tilstandsindstilling, og
hold “+/-” knappen nede samtidig for at skifte temaets farve.

14. Stealth mode: | standbytilstand skal du trykke pa og holde

ildknappen, “+” og “-” knappen nede pa samme tid i 2 sekunder
for at g& ind i stealth mode, gentag operationen for at afslutte
stealth mode.

15. Justering af skaermens lysstyrke: Tryk pa og hold ildknappen
og “+” knappen nede samtidig for at age skaermens lysstyrke;
tryk pa og hold brandknappen og “-” - knappen nede samtidig
for at mindske skaermens lysstyrke.

16. as / oplasning: Tryk pa brandknappen 3 gange i
hurtig raekkefolge for at komme ind i tilstanden til
tilstandsindstilling. Tryk enkelt pa ildknappen for at vaelge
modstandsindstillingen, tryk pa knappen “-” for at lase / lase op
for modstandsveerdien, og tryk pa knappen “+” for at opdatere
modstandsveerdien.

FORHOLDSREGLER

* Ikke for gravide kvinder og bern under 21
* Ma ikke udszettes for aben ild
* Omgas produktet med forsigtighed
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Hartelijk dank voor uw aankoop van GEEKVAPE
producten

*Voor het gebruikt, leest U de inhoud van deze handleiding,
die u zal helpen om betere prestaties te realiseren.

* Bewaar de instructies voor referentie in de toekomst.
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USB-C-oplaadpoort

Installatiehandleiding

1. Installeer de spoel: Neem een spoel uit de doos en steek deze
van onderen in de pod.

. Vul de e-vloeistof: Trek de silicagelplug uit de zijkant van de pod
en vul de e-vloeistof via de vulopening. Het wordt aanbevolen
om de pod voor tweederde te vullen.

. Installeer de verstuiver: Monteer de gevulde verstuiver op de
mod.

. Begin met het gebruik van het apparaat: Nadat u het apparaat
ongeveer vijf minuten hebt laten staan totdat de spoel is gevuld,
kunt u het apparaat gebruiken. U kunt proberen de
luchtstroomring bovenop de verstuiver te draaien om de
luchtstroominlaat aan te passen om te genieten van de gewenste
dampopstelling.

N

w

»

Productparameters
« Afmeting: 47,5 * 24 * 97 mm
« Uitgangsvermogen bereik: 5-60W
« Weerstandsbereik: 0,1-3,0Q
« Meegeleverde spoelen: P0.4-spoel (0.4Q, 50-60W),
P0.5-spoel (0.5Q, 40-50W)
« Langste output / verdampingstijd: 10s
« Temperatuurregeling: 200-600 °F / 100-315 °C
« Batterijcapaciteit: 2200 mAh
« Laadspanning: USB Type-C 5V / 2A
« Beeldscherm: 0,96 inch TFT-kleurenscherm

Instructies

1. In- | uitschakelen: Klik binnen 2 seconden 5 keer snel achter
elkaar op de vuurknop om het apparaat in / uit te schakelen. Het
bedrijfslogo wordt op het scherm weergegeven wanneer het
apparaat wordt in- / uitgeschakeld.

Dutch 02

2. Vapen: Houd de vuurknop ingedrukt om te beginnen met vapen.

3. Modusinstelling: Druk in de hoofdinterface 3 keer snel achter
elkaar op de vuurknop binnen 2 seconden om de
modusinstelling te openen; druk op de knop "+/-" om te kiezen
tussen de modus Power / Bypass; houd de vuurknop 1 seconde
ingedrukt om te bevestigen en de modusinstelling te verlaten of
geen bediening binnen 2 seconden, het apparaat zal automatisch
opslaan en de modusinstelling verlaten.

s "8 Ve

4. Power Wattage aanpassing: Druk op de "+/-" knop | e
om het vermogen hoger / lager aan te passen, elke
stap is 0,5 W; houd de knop "+/-" 1 seconde
ingedrukt om snel af te stellen, elke stap is 1W.
Wanneer de maximale / minimale wattagewaarde is
bereikt, stopt de aanpassing automatisch.

5. Bypass-modus: In de Bypass-modus is de uitgangsspanning
ongeveer gelijk aan de accuspanning (maximaal
uitgangsvermogen en maximale uitgangsstroom is beperkt).

6. PUFF Helder: Druk binnen 2 seconden 3 keer snel achter elkaar
op de vuurknop om de modusinstelling te openen en druk
vervolgens op de vuurknop om de optie voor de bladerteller te
selecteren, druk op de knop "-" om de trekwaarde te wissen.

T.\Vergrendel ontgrendel: Druk tegelijkertijd
opde"+"en"-"knop omde"+"en"-"
knoppen te vergrendelen / ontgrendelen
(de vuurknop werkt nog steeds); en druk
vervolgens 3 keer snel achter elkaar op de
vuurknop om de vuurknop te
vergrendelen / ontgrendelen.

8. 10s time-outprompt: Wanneer het apparaat is
ingeschakeld, houdt u de vuurknop langer dan 10
seconden ingedrukt, het apparaat stopt de uitvoer
automatisch voor de veiligheid. Ook wordt er een
prompt als "10s CUT OFF" op het scherm
weergegeven.

34

¥ 05/Russian 4
KUNDE SERVICE
* Service E Servicei
iKina ————— USA

Hjemmeside: Hjemmeside:

www.geekvape.com www.geekvapeusa.com

Tilfej: Xingye Rd. #3012, Bao’ an Tilfoj: 7464 NIneteen Mile Road,

District, Shenzhen, Kina Sterling Heights, MI, 48314 USA

E-mail: support@geekvape.com Telefon: 866-877-4335

Tilgeengelig: mandag-fre, fra E-mail:

9:001til18:00 CST service@geekvapeusa.com
Tilgeengelig: mandag-fre, fra 9:00
til 17:00 EST

ANTI-COUNTERFEITING FOResporgsel
VISUEL METODE

Sving etiketten let ned. (@ Logo udvides gradvist til buet
hape med den forskellige
synsvinkel.

-

WEBSITE-AUTENTICITY CHECK

@ Gé til www.geekvape.com PRODUCT VERIFICATION

og rulle til hejre til bunden af
hovedsiden. « B ==m

(@ Skrab koden, og indtast de (® Klik pd "G&" -knappen, og
tolv cifrede sikkerhedsnumre der vises et pop-up-vindue,
i det tomme felt. der bekraefter, om dit

produkt er autentisk.

Your code has been verified by our
system, thank you for purchasing
Authentic Geek Vape!

Ifyou have any question on your
product, please submit a ticket here!
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9. Waarschuwing batterij bijna leeg: Wanneer de
accuspanning lager is dan 3,2V of de spanning lager
is dan 2,9 V tijdens het vapen, stopt het systeem met
de output en verschijnt er een prompt als "BATTERY
LOW" op het scherm.

10. Geen verstuiverprompt: Als er geen verstuiver door
het systeem wordt gedetecteerd, wordt een prompt
als "GEEN VERSTUIVER" op het scherm weergegeven.

=]
lmromizer

11. Kortsluitingsprompt: Als er een circuitkortsluiting
optreedt, wordt een prompt als "Atomizer Short"
op het scherm weergegeven.

12.Slaapstand: Als het apparaat binnen 10 seconden niet wordt
bediend, gaat het in de slaapstand. Druk op een willekeurige
knop om het apparaat uit de slaapstand te halen. Als het
apparaat binnen 30 minuten niet wordt bediend, wordt het
automatisch uitgeschakeld.

13. Thema kleurwisseling: Druk 3 keer snel achter elkaar op de
vuurknop om de modusinstellingen te openen, houd de knop
"+/-" tegelijkertijd ingedrukt om de themakleur te wijzigen.

14. Sluipmodus: Houd in de standby-stand de vuurknop, de "+" en
de "-" -knop tegelijkertijd 2 seconden ingedrukt om de
stealth-modus in te gaan, herhaal de handeling om de
stealth-modus te verlaten.

15. Schermhelderheid aanpassen: Houd de vuurknop en de "+"
knop tegelijkertijd ingedrukt om de helderheid van het scherm te
verhogen; houd de vuurknop en de knop "-" tegelijkertijd
ingedrukt om de helderheid van het scherm te verlagen.

16. Weerstand vergrendelen / ontgrendelen: Druk 3 keer snel
achter elkaar op de vuurknop om de modusinstellingsstatus te
openen. Druk één keer op de vuurknop om de weerstandsoptie te
selecteren, druk op de knop "-" om de weerstandswaarde te
vergrendelen / ontgrendelen en druk op de knop "+" om de
weerstandswaarde te vernieuwen.

OPMERKING

* Niet geschikt voor vrouwen in zwangerschap en kinderen onder
de 21jaar.

* Niet dicht bij het open vuur.

* Niet met geweld te bedienen.

KLANTENSERVICE
Service in
Onderhoud B de Verenigde
in China Staten

Website: www.geekvape.com Website: www.geekvapeusa.com
Toevoegen: Xingye Rd. #3012,  Toevoegen: 7464 Nineteen Mile
Bao’ an District, Shenzhen, China Road, Sterling Heights, M, 48314
E-mail: support@geekvape.com  USA

Beschikbaar: ma-vr, 9.00 tot Telefoon: 866-877-4335

18.00 uur CST E-mail: service@geekvapeusa.com
Beschikbaar: ma-vr, 9.00 tot 17.00
uur EST

ANTIVERVALSINGSVRAAG

VISUELE METHODE

@ Zwaai het label lichtjes @ Logo breidt zich geleidelijk uit

onder. naar gebogen vorm met de

WEBSITE AUTHENTICITEITSCONTROLE

@ Ga naar www.geekvape.com PRODUCT VERIFICATION
en scrol naar rechts
onderaan de hoofdpagina. s = -
@ Kras de code en voer de ® Klikopdeknop "Go" enerzou
12-cijferige een pop-upvenster moeten
beveiligingsnummersin verschijnen dat bevestigt of

het lege veld in. uw product authentiek is.

Your code has been verified by our
system, thankyou for purchasing
Authentic Geek Vape!

Ifyou have any question on your
product, please submit aticket here!
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Terimakasih telah memilih GEEKVAPE

* Harap baca buku petunjuk sebelum menggunakan
produk ini untuk penggunan lebih maximal.

* Simpanlah panduan pengguna untuk referensi di kemudian
hari.

GAMBARAN

Alat penyemprot
——

Port pengisian jus
elektronik

Ujung tetes

Kontrol aliran udara

{—— Tombol tembak

—
H% Tampilan layar
(i

-

W g

= Tombol fungsi

m Port pengisian USB-C
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Panduan Pemasangan

1. Pasang gelung: Keluarkan gelung dari kotak kemasan dan
masukkan ke dalam pod dari bawah.

. Isi e-liquid: Cabut steker silica gel dari sisi pod, dan isi e-liquid
dari slot pengisian. Dianjurkan untuk mengisi polong sebagai
dua pertiga penuh.

. Pasang alat penyemprot: Pasang alat penyemprot yang telah
diisi ke mod.

. Mulai gunakan perangkat: Setelah membiarkan perangkat
berdiri selama sekitar lima menit hingga gelung terpasang
dengan baik, dan kemudian Anda bebas menggunakan
perangkat. Anda dapat mencoba memutar cincin aliran udara di
atas alat penyemprot untuk menyesuaikan aliran udara masuk
untuk menikmati pengaturan vaping yang diinginkan.

N
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Parameter Produk

«Ukuran: 47,5* 24 * 97mm

« Rentang daya keluaran: 5-60W

+ Rentang resistansi: 0.1-3.0Q

« Kumparan yang disertakan: P0.4 coil (0.4Q, 50-60W), P0.5
coil (0.5Q, 40-50W)

« Waktu keluaran / vaping terlama: 10 detik

« Kontrol suhu: 200-600 °F / 100-315 °C

« Kapasitas baterai: 2200mAh

« Tegangan pengisian daya: USB Type-C 5V / 2A

« Layar tampilan: layar warna TFT 0,96 inci

Instruksi

1. Hidupkan { Matikan: Klik tombol api 5 kali berturut-turut dalam
2 detik untuk menghidupkan / mematikan perangkat. Logo
perusahaan akan ditampilkan di layar saat menghidupkan /
mematikan perangkat.

2. Vaping: Tekan dan tahan tombol api untuk mulai melakukan
vape.

02 / Bahasa
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. Pengaturan Mode: Di antarmuka utama, tekan tombol api 3 kali
berturut-turut dalam 2 detik untuk masuk ke pengaturan mode;
tekan tombol "+/-" untuk memilih antara mode Daya / Bypass;
tekan dan tahan tombol api selama 1 detik untuk
mengkonfirmasi dan keluar dari pengaturan mode atau tidak
ada operasi dalam 2 detik, perangkat secara otomatis akan

menyimpan dan keluar dari pengaturan mode.
o)

i

POWER BYPASS

4. Penyesuaian Watt Daya: Tekan tombol “+/-” untuk
mengatur naik / turun watt daya, setiap kenaikan
adalah 0,5W; tekan dan tahan tombol “+/-” selama
1 detik untuk melakukan penyesuaian cepat, setiap
kenaikan adalah 1W. Ketika nilai watt maksimum /
minimum tercapai, penyesuaian akan berhenti
secara otomatis.

5. Mode Bypass: Dalam mode Bypass, tegangan keluaran kira-kira
sama dengan tegangan baterai (daya keluaran maksimum dan
arus keluaran maksimum dibatasi).

)

. PUFF Hapus: Tekan tombol api 3 kali secara berurutan dalam 2
detik untuk masuk ke pengaturan mode, lalu tekan tombol api
untuk memilih opsi penghitung isapan, tekan tombol “-” untuk
menghapus nilai isapan.

7. Kunci / Buka Kunci: Tekan tombol “+” dan
“-” secara bersamaan untuk mengunci /
membuka kunci tombol “+” dan “-” ﬂ ﬁ
(tombol tembak masih berfungsi); dan Lockeo

kemudian tekan tombol tembak 3 kali
secara berurutan untuk mengunci /
membuka kunci tombol tembak.

. 10 detik Timeout Prompt: Saat perangkat aktif,
tekan dan tahan tombol api selama 10 detik,
perangkat akan menghentikan output secara
otomatis untuk keselamatan, juga prompt
sebagai "10s CUT OFF" akan ditampilkan di layar.

9. Permintaan Baterai Rendah: Ketika tegangan

baterai lebih rendah dari 3,2V atau tegangan lebih
rendah dari 2,9V saat melakukan vaping, sistem
akan menghentikan output dan pesan “BATERAI
LEMAH” akan ditampilkan di layar.

o
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10. Tidak Ada Prompt Atomizer: Jika tidak ada alat PELAYANAN PELANGGAN

penyemprot yang terdeteksi oleh sistem, prompt
sebagai "NO ATOMIZER" akan ditampilkan di layar.

11. Perintah Sirkuit Pendek: Ketika sirkuit pendek
terjadi, prompt sebagai "Atomizer Short" akan
ditampilkan di layar.

12.Mode tidur: Ketika tidak ada operasi dalam 10 detik, perangkat
akan masuk ke mode tidur. Tekan tombol apa saja dapat
membangunkan perangkat. Ketika tidak ada operasi dalam 30
menit, perangkat akan mati secara otomatis.

13. Pergantian Warna Tema: Tekan tombol api 3 kali
berturut-turut untuk masuk ke mode pengaturan mode, tekan
dan tahan tombol “+/-” pada saat yang sama untuk mengganti
warna tema.

14. Mode Stealth: Dalam keadaan standby, tekan dan tahan
tombol tembak, tombol “+” dan “-” secara bersamaan selama 2
detik untuk masuk ke mode stealth, ulangi operasi untuk keluar
dari mode stealth.

15. Penyesuaian Kecerahan Layar: Tekan dan tahan tombol api
dan tombol “+” secara bersamaan untuk Meningkatkan
kecerahan layar; tekan dan tahan tombol api dan tombol
secara bersamaan untuk mengurangi kecerahan layar.

16. Kunci Resistensi / Buka Kunci: Tekan tombol api 3 kali secara
berurutan untuk masuk ke mode pengaturan mode. Tekan sekali
tombol api untuk memilih opsi resistansi, tekan tombol "-" untuk
mengunci / membuka kunci nilai resistansi, dan tekan tombol "+"
untuk menyegarkan nilai resistansi.

PERHATIAN
* Produk ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh wanita
hamil dan anak-anak di bawah usia 21 tahun
* Jauhkan dari api atau panas ekstrem
* Hindari dampak

04/ Bahasa

Layanan dalam
Amerika Serikat

* Layanan
Di Tiongkok

Situs web: www.geekvape.com  Situs web: www.geekvapeusa.com
Tambahkan: Xingye Rd. #3012, Tambahkan: 7464 Nineteen Mile
Distrik Bao'an, Shenzhen, Cina  Road, Sterling Heights, MI, 48314 AS
Email: support@geekvape.com Telepon: 866-877-4335

Tersedia: Sen-Jum, 09.00 Email: service@geekvapeusa.com
hingga 18.00 CST Tersedia: Sen-Jum, 09:00 hingga
17:00 EST

QUERY ANTI-COUNTERFEITING

METODE VISUAL
@ Goyangkan label @ Logo akan meluas secara
dengan ringan. bertahap ke hape melengkung

dengan sudut pandang yang

CEKOTENTITAS SITUS WEB

(@ Buka www.geekvape.com PRODUCT VERIFICATION
dan gulir ke kanan ke bagian
bawah halaman utama. B -

@ Gores kode dan masukkan 12 ® Klik pada tombol "Go" dan

digit nomor keamanan pada jendela sembulan akan
bidang kosong. munculuntuk
mengonfirmasi jika produk

Anda asli.

Your code has been verified by our
system, thankyou for purchasing

ra Authentic Geek Vape!

IFyou have any question on your

HOXIK product, please submit a ticket here!
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